Yemeepmnaa xkonmponwvhas pavoma (I uemeepms)
«CTEIIEHb C HATYPA/IBHBIM I10KA3ATEJIEM».

BapuanmA-1
1. Buvinonnume Oeticmeusi:
a)5-2°-3>= 6) —-1°+(-1) =
2. Hatioume 3nauenue evipasxcenus — x°
x=-2.
3. Vnpocmums ewipasxcenus:
o) (a*) -a= &) (-2x)" =

K.P. (umoz— 1 uem.)

npu

7.9

a) ¢t -c’ ¢’ =
4. BblllI/lCJZlee, UCNOb3)A CBOUCMBA CMENeHU:
4.2°
a) 20°-0,5° = 0) =
27

5. Ilpeocmasvme 6 6ude cmenenu c

OCHOBaHUem y: ((y2 )3 )4 .

BapuanmA-2 K.P. (umoz — 1 uem.)
1. Bwinoanume oevcmeus:

a) 6> —3-2° = 6) (—1)° =1° =
2. Hailoume 3nauenue 6vlpasceHus — x° npu
x=-3.
3. Vnpocmums ewipaswcenus:
a) n*:n"® - -n=6) (a2)5 ca= 6) (—7y) =

4. Buiuucaume, UCnoJib3ys ceolcmea cmenemu:

38
6 —
)36-9

5. Ilpeocmasbme 6 6ude cmeneuu c

a) 0,25%-100° =

OCHOBAHUeM ). ((y3 )4 )5 .

BapuaunmB -1
1. Bwinoanume oeticmeusi:

> 1Y
a) 0,2-(—5) —16-(2] =

6) (-0,5)° —0,5° =

K.P. (umoz — 1 uem.)

2. Haiioume 3nauenue evipadicenus 3 — x> npu
x=-—1.

3. VYnpocmume evipasxcenus:
4

a) (04)2 = 6) o z_c = ) (—3ab)’ =

X
4. Buviuucnume, ucnonwv3ys ceoticmea cmeneuu.
5 5 125-5°
a) 0,4 -250° = 0) o =

5. Ilpeocmasvme 6 6ude cmenenu c

OCHOBAHUEM a. (((—a)3)2)4-

BapuanumB-2 K.P. (umoz — 1 uem.)
1. Bwummoanume oeticmeus:

a) 81~[;j —0,05-(—10)* =

6) (-0,2)" —0,2° =
2. Hauioume 3nauenue ewvipasicenus 1— x>
x=-1.
3. Vnpocmume ewvipasicenus:

npu

2
xT-x

a) () et = 6) TS = 6) (~2ab)" =
X
4. Buviuucnume, ucnonwv3ys coucmea cmeneHu.
612
a) 1,25%-8% = 6 =
) ) 36-6°

5. Ilpeocmaevme 6 6uoe cmenenu c

OCHOBAHUEM Q. (((—a)2)3)4-




Bapuanm C-1
1. Bwinoanume oeticmeusi:

24 (3
5)(—3;j +(=3)° =

2. Haitioume 3nauenue evipasicenus 16 —0,5x°
npu x=-2.
3. VYnpocmume ewipascenus:
3 2
et lad
a)— = 0) ==
c a
4. Bviyucnume, ucnoiwb3ys Ce0UCMEd CMeneHu:
10Y 100° -10’
5 — —
O [11) - O T
5. Ilpeocmasvme 6 6ude cmenenu c

K.P. (umoz — 1 uem.)

8)(—3abc)’ =

OCHOBaHUEM : (y"+5);((_y2)3)2.

Bapuanm C-2
1. Buwinoanume oeticmeus:

8Y . 1 _
o3
5)[—2ij-ﬂ—2f:

1 5
2. Haiioume 3Hauenue evipagcenuss 1—_——x

K.P. (umoz — 1 uem.)

27
npu x=-3.
3. VYnpocmume evipascenus:
513 7 3 212
() e @ a*] ;
a)T: 6)—9= 6)(—5xyz) =
c a
4. Buiuucnume, ucnonwb3ys c80UCMEA CMENneHu:
10y 36° - 6*
a)2,73-(23j = OJwz0T

5. Ilpeocmaseme 6 6ude cmeneuu c

ocnosanuem y: ("4’ .((_y4)2)3.
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